

Порядок проведения и требования к участникам

КОНКУРСНАЯ ПРОГРАММА

состоит из трех блоков

1. ГЕОЛОГИЧЕСКИЕ ДИСЦИПЛИНЫ

(геологическая олимпиада, аукцион «Все о геологии»)

I конкурс – *геологическая олимпиада*

В конкурсе могут принимать участие все школьники детско-юношеских геологических кружков.

Данный конкурс проходит по нескольким геологическим дисциплинам – историческая геология, минералогия, кристаллография, экзогенные и эндогенные процессы, структурная геология, палеонтология. Для каждой дисциплины отводится отдельный кабинет, в котором участникам предлагается выполнить несколько заданий по данной тематике. Участник должен пройти все кабинеты олимпиады. Суммарный балл для каждого участника подсчитывает жюри. Оценивать участников по 10-ти балльной шкале. Участники, набравшие максимальное количество баллов на каждом столе и на всех столах в сумме, признаются победителями. Команда, набравшая максимальное количество баллов является победителем.

II конкурс – *аукцион «Все о геологии»*

Проводится для всех юных геологов Лагеря одновременно.

Конкурс проводит один из членов оргкомитета – ведущий. По правилам ведущий задает вопрос из области геологических познаний. Последний, назвавший правильный ответ, получает приз, тем самым приносит один балл своей команде. Выигрывает отряд, набравший по результатам подсчетов наибольшее количество баллов.

По результатам участия во всех конкурсах побеждает команда, набравшая максимальное количество баллов.

2. КУЛЬТУРНЫЙ

(КВН, инсценировки геологических процессов, интеллектуальная игровая программа «Что? Где? Когда?», конкурс на лучшую фотографию и др.)

I конкурс – *КВН*

Порядок проведения и требования к участникам

Проводится между предварительно сформированными 4 отрядами, от каждого из которых должны быть предоставлены по – 10 человек – участников конкурса. Конкурс проводится по тем же правилам, что и телеигра КВН. Игру оценивает жюри, которое выбирается из числа лиц ответственных за проведение мероприятий Лагеря. По результатам игры происходит награждение лучшей команды.

II конкурс – *инсценировки геологических процессов*

В конкурсе участвует весь отряд.

Все заранее сформированные 4 отряда получают задание показать в виде театральной постановки данный геологический процесс. Тему постановки задает руководитель конкурса. Жюри (оргкомитет Лагеря) оценивает творческий подход и исполнение постановки. В результате награждается отряд, показавший наиболее интересно и понятно заданный геологический процесс.

III конкурс – *командный*

Проводится в форме известной телеигры «Что? Где? Когда?».

Для участия каждый отряд предоставляет не менее 30 вопросов (с ответами) на геологическую тему. Самые интересные и актуальные вопросы отбираются членами жюри. Каждый представленный вопрос оценивается по произвольной форме. Итоги конкурса подводятся с учетом присланных вопросов. Награждается лучшая команда.

3. ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ

(футбол, «Выживание», эстафеты, игра «Зарница» и др.)

Все конкурсы будут оцениваться в общезачетном порядке оздоровительного блока, для этого от каждого отряда должна быть представлена команда из 8 человек.

Участие в этом блоке оценивается по суммарным баллам каждого конкурса. Оценивать игры и подводить итоги будут судьи. Судьи выбираются из лиц, ответственных за проведение оздоровительных мероприятий.